

Декларация

Российский рынок электроинструмента и средств малой механизации входит в пятерку крупнейших быстрорастущих рынков в мире.

Отрасль производства и торговли электроинструментом и средствами малой механизации нуждается в управлении, т.к. отрасль, в которой каждый игрок действует лишь в своих текущих интересах, не может развиваться столь же эффективно в среднесрочной и долгосрочной перспективе. В таком случае выигрывают только некоторые компании с очень краткосрочными интересами, а в проигрыше оказываются все остальные группы интересов - государство, потребители, общество и те ответственные игроки, которым не безразлично будущее рынка. Ведь именно они на нем собираются работать и через 5 и через 10 лет.

Очевидно, что только административных рычагов недостаточно, чтобы на должном уровне регулировать отношения на рынке, способствовать его динамичному развитию. Поэтому для эффективного решения этих задач необходимо формировать систему самоуправления бизнеса, строить и развивать конструктивное взаимодействие бизнеса и власти, бизнеса и потребителя, бизнеса и общества.

Вот почему компании, занимающие важные позиции в отрасли электроинструмента и средств малой механизации, решили объединить свои усилия, чтобы вступить в конструктивный диалог с государством, потребителями и общественностью. Ассоциация торговых компаний и производителей электроинструмента и средств малой механизации (РАТПЭ), призвана быть связующим звеном между бизнесом и властью, бизнесом и потребителями, бизнесом и обществом, концентрирующим и выражающим совокупное мнение бизнес-среды.

Связав свою судьбу и свой бизнес с Россией, компании-члены РАТПЭ заинтересованы в утверждении цивилизованных форм работы и развитии эффективного национального рынка. Крайне важными для нас являются организация конструктивного взаимодействия и реального диалога с госструктурами, стратегическое позиционирование на длительную перспективу.

Мы видим свою основную роль:

- в формировании хорошо организованной, эффективной отечественной индустрии электроинструмента и средств малой механизации и в создании необходимых правовых и экономических условий для развития рынка в целом;

Ассоциация торговых компаний и производителей электроинструмента и средств малой механизации

- в обеспечении добросовестного бизнеса, создании равных конкурентных условий, установлении и поддержании более высоких стандартов предпринимательской деятельности;
- в обеспечении соблюдения основных прав потребителя;
- в защите окружающей среды.

Для достижения изложенных выше целей РАТПЭ активно сотрудничает с федеральными и региональными органами законодательной и исполнительной власти.

Ассоциация рассчитывает на взаимопонимание со средствами массовой информации, считая, что объективное освещение проблем инструментального бизнеса будет способствовать становлению цивилизованного рынка России.

Члены Ассоциации стремятся к тому, чтобы бизнес, с которым они связали свою судьбу, стал примером для всех, кто хочет честно жить и трудиться в нашей стране.